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MUNICÍPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA CONSTITUIÇÃO DE RELAÇÃO JÚRIDICA DE EMPREGO

PÚBLICO POR TEMPO INDETERMINADO PARA UM POSTO DE TRABALHO NA

CARREIRA/CATEGORIA DE ASSISTENTE TÉCNICO (RECURSOS HUMANOS)

ATA DA REUNIÃO no JÚRI - no 6

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, reuniu nesta Câmara Municipal, o

júri do procedimento concursal identificado em epígrafe, nomeado por despacho da Exma. Sra.

Vice-Presidente, datado de 06 de outubro de 2023, com os seguintes objetivos:

1. Publicitar os resultados referentes à aplicação do 2.9 Método de Seleção Obrigatório —

Avaliação Psicológica, nos termos previsto no no 1 do artigo 22.2 da Portaria 233/2022,

de 09 de setembro.

2. Proceder à marcação da data do Método de Seleção — Entrevista de Avaliação de

Competências.

Publicitação dos Resultados do Método de Seleção — Avaliação Psicológica

De acordo com a comunicação efetuada pelos técnicos reSponsáveis pela aplicação da Avaliação

Psicológica, foram apuradas as seguintes menções classificativas:

Menção classificativa obtida por cada candidato/a na Avaliação Psicológica

[Nome . 7 Menção classificativa *
Ana Célia Matos dos Santos ' Apta

Ãngela de Lima Gomes Apta

Bárbara Raquel da Purificação Gonçalves Não Compareceu

Catarina Maria Gonçalves Cardoso apta

Filipa Soares Viana 7 Apta

Marina Vladimirovna Balkovaya 7 7 Não Apta

l Marta Raquel Alves Araújo Apta

l Tânia Marisa Magalas Aldeia Apta
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Realização do Método de Seleção — Entrevista de Avaliação de Competências

O Júri deliberou agendar a realização da Entrevista de Avaliação de Competências para o dia a

de março de 2024, na Biblioteca Munlcípal de Caminha para a qual se irá proceder à

convocatória das candidatas consideradas Aptas no Método de Seleção —Avaliação Psicológica.

O júri deliberou notificar as candidatas e publicitar na página eletrônica da autarquia, www.cm-

caminha a presente ata.

Todas as decisões foram tomadas por unanimidade.

E não havendo outros assuntos a tratar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida, vai ser

assinada pelos membros do júri.

O Júri,

Ana Veloso Dourado Ferreira

a c < 'O

Paula Cristina Valença Dias

* l

Lúcia Barros
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